



Жительница города Пензы обвиняется в изготовлении порнографических материалов



В следственном отделе по Первомайскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области расследуется уголовное дело по обвинению жительницы города Пензы в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 242. 1 УК РФ (изготовление, хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и п.п. «в, г» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (фотосъемка несовершеннолетнего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, в целях изготовления и распространения порнографических материалов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)). Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УМВД России по Пензенской области.

По данным следствия, 38-летняя обвиняемая в период с октября 2020 года по март 2022 года осуществляла фотосъемку своей несовершеннолетней дочери, не достигшей четырнадцатилетнего возраста, изготавливая таким образом материалы с порнографическими изображениями. Впоследствии женщина за денежное вознаграждение распространяла порнографические материалы в мессенджере и на одном из сайтов в сети «Интернет», за что получила около 2,5 млн рублей.

В настоящее время ей предъявлено обвинение в незаконном изготовлении и обороте порнографических материалов, а также использовании несовершеннолетней в целях изготовления порнографических материалов. Вину в совершении инкриминируемых деяний она признала.

По решению суда обвиняемая содержится под домашним арестом. Девочка в настоящее время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

проживает с отцом.

Расследование уголовного дела находится на завершающей стадии.

21 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1783494>